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80 років  ПРОФЕСОРУ О.І. АВРАМЕНКО
ЮБИЛЕИ

Вісімнадцятого вересня цього року відзначає 
80-річний ювілей професор кафедри радіології
НМАПО ім. П.Л. Шупика Олександр Іванович
Авраменко. Народився він 1935 року в с. Гребінки
Київської області. Трудову діяльність розпочав ще під
час навчання в Київському медичному інституті ім.
акад. О.О. Богомольця, коли старшокурсником пра-
цював фельдшером на станції швидкої допомоги.

Після закінчення педіатричного факультету медін-
ституту в 1959 році Олександр Іванович за розподі-
лом поїхав працювати в м. Біла Церква Київської
області, спочатку дільничним педіатром Білоцерків-
ської міської дитячої лікарні, а згодом — завідувачем
відділення і головним лікарем (1959— 1973 рр.).
Медики в Білій Церкві і дотепер тепло згадують спіль-
ну працю з Олександром Івановичем.

У 1973 році О.І. Авраменко очолив Київський
обласний відділ охорони здоров’я й обіймав цю
посаду незмінно протягом 25 років. Талановитому
організатору вдалося створити міцну систему охоро-
ни здоров’я на Київщині й вивести колись відсталу
область на одне з перших місць у республіці.

Час, на який припала діяльність завідувача
облздороввідділу Київської області О.І. Авраменка,
був чи не найважчим в історії регіону, адже Київська
область прийняла на себе основний тягар проблем,
пов’язаних із катастрофою на ЧАЕС. Із перших годин
катастрофи Олександр Іванович був із жителями
області, безпосередньо організував евакуацію меш-
канців міст Прип’ять, Чорнобиль та сіл тридцятикіло-
метрової зони, керував медичними установами в зоні
Чорнобиля.

Незважаючи на велику завантаженість і щоденні
турботи керівника, в 1990 році Олександр Іванович

захистив докторську дисертацію, присвячену ліквіда-
ції наслідків ядерних катастроф.

Починаючи з червня 1991 р. він активно включив-
ся в науково-педагогічну діяльність кафедри радіоло-
гії НМАПО ім. П.Л. Шупика, передаючи свій великий
досвід лікарям. У 1993 році, працюючи на кафедрі,
здобув вчене звання професора. Нині очолює курс
«Радіаційна медицина і радіаційна безпека», який
кафедра проводить протягом 25 років, бере активну
участь у складанні всіх навчальних планів і програм,
виїздить з лекціями, виховує молодих науковців і
дисертантів, є членом вченої ради НМАПО ім. П.Л. Шу-
пика з питань організації охорони здоров’я. 

Жодна лекція, прочитана професором О.І. Авра-
менком, не залишається поза увагою лікарів-слуха-
чів. Великий досвід організатора охорони здоров'я,
поєднаний з ерудицією та досконалою манерою
викладання, є прикладом для наслідування молоди-
ми викладачами. Професор О.І. Авраменко як люди-
на сумлінна й успішна є викладачем-педагогом висо-
кого ґатунку.

Професор О.І. Авраменко опублікував понад 
150 наукових праць, включаючи 3 монографії і 2 учбо-
вих посібники.

Олександр Іванович має багато державних наго-
род, серед яких орден Жовтневої Революції, орден
Трудового Червоного Прапора, орден “Знак
Пошани”, Почесна відзнака президента України та 
5 медалей.

Заслужений лікар України, професор Олександр
Іванович Авраменко є глибоко шанованою люди-
ною. Організаторський досвід, який він набув у
своїй трудовій діяльності, особливо під час ліквіда-
ції катастрофи на ЧАЕС, заслуговує великої поваги
й  наслідування.

Професія медика вже стала традиційною в сім’ї
Авраменків: усе своє життя присвятила медицині
дружина Олександра Івановича – Емма Іванівна,
дорогою батьків пішов син Сергій і невістка Ольга,
закінчив магістратуру в НМАПО онук Сашко, який
успадкував не тільки ім’я дідуся, а й бажання займа-
тися проблемами радіології.

У глибині мудрих очей Олександра Івановича сві-
титься вогник молодості, нерозтрачений і оптимізм і
жага життя. Такі люди – справжнє багатство нашої
держави. Щастя Вам, дорогий наш ювіляр, міцного
здоров’я і подальшої творчої наснаги!
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